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Jan in Tim sta narisala nacrt njune skrivne poti, na kateri so stiri tocke, ki jih morata
obiskati. Odlocila sta se, da bosta na list narisala mrezo in v njej oznacila tocke.
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Do tocke A pridemo tako, da gremo 1 enoto v desno (v smeri z) in 10 enot navzgor
(v smeri y). Tocka A je na mestu (1, 10), kar zapiSemo A(1,10). Paru stevil (1,10)
pravimo urejeni par.
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Maja bo kupila barvni kemik, ki stane 3 €. V preglednici je
zapisala, koliko bi placala, ce bi kupila vec taksnih kemikov.

1. PREGLEDNICA

Kemicni svincnik Cena

1 3 €
2 6 €
3 9 €
4 12 €

Stirje kemiki torej stanejo 12 €.
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Inesek je ODVISEN od stevila kemicnih svincnikov.
O Vec kemikov kupimo, vecdji bo znesek.

ZNESEK je ODVISNA SPREMENLIJIVKA.

STEVILO KEMIKOV je NEODVISNA SPREMENLJIVKA.










3. LINIJSKI (CRTNI) DIAGRAM

Luka vsako uro prehodi 4 km. Eas hoje Pot [km]

] 4 km
2 8 km
3 12 km

Dolzina poti je ODVISNA od casa hoje.
/ato Cas hoje nanesemo na x-0s (2 kvadratka je 1 enota).
Dolzino poti nanesemo Na havpicno os.




Taksen graf se
Imenuje

Tocke POVEZEMO
S premico.




1. V preglednici je prikazana odvisnost obsega enakostranicnega trikotnika od dolzine

njegove stranice.
Dolzina stranice 1 15 25 3
a (cm)
Obseg o (cm) 3 45 75 9
o=3-a ' K

a) Predstavi odnos med obema koli¢inama z linijskim diagramom.



b) 1z grafa odcitaj obseg enakostraniénega trikotnika z 2 cm dolgo stranico.




c) |z grafa odcitaj dolzino stranice enakostranicnega trikotnika z 10,5 cm dolgim
obsegom.




1. V preglednici je prikazana odvisnost obsega enakostrani¢nega trikotnika od dolzine
njegove stranice.

Doizina stranice 1 15 25 3
a (cm)
Obseg o (cm) 3 45 75 9
o=3-a

a) Predstavi odnos med obema koli¢inama z linijskim diagramom.
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b) |1z grafa odcCitaj obseg enakostraniénega trikotnika z 2 cm dolgo stranico.

b) 1z diagrama razberemo, da vrednosti 6 cm na navpicni osi ustreza vrednost 2 cm na
vodoravni osi. Torej je obseg enakostraniCnega trikotnika s stranico 2 cm
enak 6 cm.




c) |z grafa odcitaj dolzino stranice enakostranicnega trikotnika z 10,5 cm dolgim
obsegom.

c) Vidimo tudi, da vrednosti 10,5 cm na navpiéni osi ustreza vrednost 35 cm na

vodoravni osi. Torej je dolZina stranice enakostraniCnega trikotnika z obsegom
105 cm enaka 3.5 cm.
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